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آنچه دیروز صبح در 
انتخابات کشتی رخ 
داد را چگونه باید 
قضاوت کنیم؟ چه 
باید بگوییم در مورد 
انتخاباتی که همه 
کنار می‌کشند تا 
رئیس با خیال راحت رأی بیاورد؟ 
چه باید گفت در مورد رئیسی که 
حتی تلاشی هم برای ظاهرسازی 
نمی‌کند و با خیال راحت بازی را 
به‌گونه‌ای پیش می‌برد که دوست 
دارد؟ احتمالا هیچ! برد 40 هیچ 
در انتخابات جرم نیست. سیستم 
انتخاباتی و رأی‌ها کاملا مشخص 
هستند. اکثریت آرا با هیات‌های 
استانی است و روسای هیات‌های 
استانی چهار سال زیرنظر رئیس 
فدراسیون قد می‌کشند. لابد انتخابات وقت 
برداشت محصولی است که چهار سال با صبر 
کاشته شده. چه می‌شود گفت؟ چه بگوییم؟ 

چه بنویسیم؟

 بازی چطور آغاز شد؟
از همان روز اول که ثبت‌نام آغاز شد، فهمیدیم 
که رئیس فدراسیون علاقه‌ای به بازی و نمایش 
ندارد. همان روز اول برای ثبت‌نام مدارکش را ارائه 
داد تا به کلیه نامزدهای احتمالی غریبه بفهماند 

که علاقه‌ای به باختن ندارد. 
اندک‌اندک آدم‌های دیگری هم نامزد شدند که 
همه در زمره اذناب، یاران و رفقا بودند و مشخص 
بود بین آنها کسی قدرت و توان یا خواسته و نیت 
رقابت را ندارد. عباس جدیدی با سابقه شکست 
خوردن فاحش در صندوق‌های رأی در شورای 
شهر شاید تنها »بدمن« این انتخابات بود. آمد 
تا خادم را کنار بزند در حالی که بعید بود پایگاه 

رأیی داشته باشد. نه رسانه‌ها پشت او بودند و نه 
روسای هیات‌ها حاضر بودند رئیس نقد و حاضر 
را با عضو نسیه شورای شهر عوض کنند آن‌ هم 
با کسی که بارها و بارها با حرف‌ها و رفتارهایش 
در زمان شورای شهر، ورزشی‌ها و کشتی‌گیرها 

را مقابل مردم سرافکنده کرد. 

 انتخابات چگونه آغاز شد؟
در حالی که کمتر کسی انتظار داشت انتخابات 
برنده‌ای جز خادم داشته باشد، ماجرا آغاز 
شد. حمید بنی‌تمیم، احد پازاج، محمدرضا 
توپچی، عباس جدیدی، عبدا... چمن‌گلی، 
رسول خادم، امین رشید‌لمیر و نقی کلانتری 
از سوی وزارت‌ورزش به‌عنوان کاندیداهای 
تایید صلاحیت شده، معرفی شده بودند و 
قرار بود انتخابات بین این نفرات برگزار شود. 
حضور بنی‌تمیم، نایب‌رئیس فدراسیون در 
جمع نامزدها دقیقا ما را یاد نسخه »روحانی 
– جهانگیری« انداخت. بنی‌تمیم آمد، عین 
جهانگیری وقتش را به ارائه آمار موفقیت‌های 
فدراسیون ارائه داد و دست آخر انصرافش را به 
نفع رئیس اعلام کرد! درست عین احد پازاج، 
عوض کمیته فنی فدراسیون که پشت میکروفون 
کناره‌گیری خود را اعلام کرد تا رنگ عباس 
جدیدی بیشتر و بیشتر سرخ شود! محمدرضا 
توپچی و عبدا... چمن‌گلی، دو نامزد دیگر اصلا 
در مجمع حضور پیدا نکردند تا انصراف خود را به 
این صورت نشان دهند. دیگر نامزدها هم یکی 
پس از دیگری انصراف خود را اعلام کردند.  از 
جو مراسم می‌شد فهمید که رأی‌ها برای کیست. 
عباس جدیدی و رسول خادم تنها نامزدهای 
باقی‌مانده برای انتخابات بودند. بازی سرانجام 

به همانجا رسید که باید. 

 داستان یک دعوا
اهالی کشتی می‌دانند که رسول خادم و عباس 

جدیدی از همان سال‌های کشتی گرفتن با هم 
مشکل داشتند. اختلاف این دو در سال‌های 
اخیر هم تداوم داشت اما حضور جدیدی در 
شورای شهر سبب شد تا این دو کمتر به سمت 
تقابل پیش بروند. انتخابات اخیر اوج تقابلی بود 
که می‌شد بین این دو در نظر گرفت. تقابل اشتباه 
و نابرابری که عباس جدیدی را از پیش بازنده 
نشان می‌داد.   در وقت سخنرانی، جدیدی بسیار 
عصبی بود. با حالتی عصبی پشت میکروفن رفت 
و با عصبانیت به ارائه سخنانش از روی کاغذهایی 
پرداخت که مدام گم می‌شدند و ترتیب‌شان 
درست نبود. جدیدی به وضوح عصبانی بود و 
برای ارائه سخنرانی خود اصلا آمادگی روحی و 
روانی نداشت. به تایم 10 دقیقه‌ای خود رسید 
و هنوز نیمی از حرف‌هایش مانده بود.  خادم در 
یک حرکت بسیار جالب، پنج دقیقه از وقت خود را 
به او داد. پنج دقیقه‌ای که به سرعت گذشت و دو 
دقیقه تشویقی دیگر را نیز به دنبال داشت. عباس 
جدید، 17 دقیقه حرف زد، اعضای هیات‌های 
کشتی را به دو شغله بودن و بازنشسته بودن 
متهم کرد و بعد از تلف کردن هفت دقیقه اهدایی 
خادم، مجمع را با اعتراض ترک کرد. بعید بود 
که سخنرانی او حتی یک رای بی‌طرف را هم به 
سمت خود جذب کند. شیوه سخنرانی جدیدی 
و متن حرف‌هایش به‌گونه‌ای بود که مشخص کرد 
او هیچ شانسی برای مدیریت در بخش ورزشی 
کشور ندارد. امیدوار بودیم حضور او در زمین 
سیاست کمی با تجربه ترش کرده باشد اما در 
سیمای او در انتخابات نشانی از یک سیاستمدار 

یا دست‌کم یک آدم باتجربه را ندیدیم! 
خادم نشان داد بازی را خیلی بهتر از چیزی که 
باور می‌کردیم بلد است. رأی‌اش را هم آورد. 40 
به هیچ. حتی یک رأی را هم از دست نداد تا به 
وزارت ورزش یک پیغام را منتقل کند. اینکه او 
حتی یک رأی را هم به داورزنی واگذار نکرده! 

حتی یک رأی!

اخبار فوتبال اروپا

لوچانو اسپالتی می‌گوید امیدوار است تیمش اولین شکست خود در این 
فصل سری A را که شنبه هفته جاری در جوزپه‌مه‌آتزا مقابل اودینزه با نتیجه 

متحمل شد، جبران کند.  اسپالتی  در جشن کریسمس سه بر یک 
باشگاه اینتر به خبرنگاران گفت: »امیدواریم که 
کریسمس امسال کریسمسی بدون اتفاقات ناگوار 
باشد و تنها شاهد صلح و صفا، در آغوش گرفته 
شدن‌ها و شادی و لبخند باشیم. ما اما در 
عین حال باید از این فرصت برای نزدیک 
کردن روابط‌مان با بازیکنان استفاده کنیم. 
بازیکنان من آنهایی نیستند که سه بر یک 
به اودینزه باختند بلکه آنهایی هستند که 
از 17 بازی‌شان 40 امتیاز گرفتند و ما باید 
از آنها قدردانی کنیم.اغلب زمانی که من 
درباره تیمم صحبت می‌کنم، می‌گویم که 
هواداران تیم دوم من هستند. آنها همیشه 
پشت و حامی ما هستند و در تمام بازی‌ها 
برای ما آرزوی موفقیت می‌کنند. آنها حتی بعد 
از شکست اخیرمان هم ما را تشویق کردند و 
این حرکت‌شان‌انگیزه و روحیه ما را برای جبران 

آن در آینده بیشتر کرد.« 

اونای امری، سرمربی پاری‌سن‌ژرمن مدعی شد تیمش باید در ژانویه خط 
میانی را تقویت کند. تیاگو موتا به علت مصدومیت 6 هفته از میادین 
به‌دور خواهد بود و با توجه به اینکه ربیو بیشتر خصوصیات دفاعی دارد، 

امری مدعی شد که تیمش در زمستان باید به فکر 
تقویت خط میانی باشد.  او گفت: »ما بازیکنانی با 
طرز تفکر و نگرش تیاگو موتا را کم داریم. مطمئنا 

می‌توانیم در زمستان به‌دنبال هافبک 
جدیدی باشیم، حتی با اینکه در آن 
پست بازیکنان دیگری هم داریم که 

خوب کار کرده‌اند.« امری درباره تقابل با 
کان گفت: »دنی آلوس برای این بازی 

محروم است بنابراین توماس جای او 
را خواهد گرفت. با او در رابطه با اینکه 
در این پست می‌تواند بازی کند یا نه 

صحبت نکرده‌ام. این قوانین می‌توانند در 
طول سالیان تغییر کنند.« این صحبت‌ها 
خیلی‌ها  که  شده  ح  مطر شرایطی  در 
اعتقاد دارند اونای امری مربی مناسبی 
برای پاریسی‌ها نیست و خطر برکناری در 
انتهای فصل به شدت او را تهدید می‌کند.

امری: پاری‌سن‌ژرمن به هافبک نیاز دارد اسپالتی: این تیم، اینتر من نبود
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 پیروزی نفت آبادان و شکست دانشگاه آزاد اسلامی
نفت آبادان در حساس‌ترین بازی هفته چهاردهم لیگ برتر بسکتبال 

مقابل مهرام به پیروزی رسید تا تنها میزبان پیروز این هفته باشد. 
در هفته چهاردهم لیگ برتر بسکتبال تیم‌های نیروی زمینی، 
شهرداری تبریز، پتروشیمی بندرامام و نفت آبادان حریفان خود را 
شکست دادند.   در تنها بازی تهران که در سالن حکیمیه برگزار 
شد، تیم شهرداری تبریز با 15 امتیاز، 6 ریباند و چهار پاس گل »آرن 
داودی« موفق به شکست میزبان خود، دانشگاه آزاد اسلامی شد. 
حامد سهراب‌نژاد هم 15 امتیاز برای دانشگاه آزاد اسلامی کسب کرد. 
در بازی دیگری که در سالن تختی اهواز برگزار شد، تیم پدافند 
خوزستان در یک بازی کم امتیاز از نیروی زمینی شکست خورد. در 
این بازی تنها 93 امتیاز بین طرفین رد و بدل شد.  در بازی حساس 
هفته چهاردهم که در سالن 17 شهریور آبادان برگزار شد، تیم نفت 
این شهر با یک امتیاز اختلاف بر مهرام تهران غلب کرد. بایرون مولنز 
و محمد جمشیدی هر کدام 15 امتیاز برای نفت و محمد یوسفوند و 
حامد حسین‌زاده نیز هرکدام 14 امتیاز برای مهرام به دست آوردند. 
پتروشیمی، شهرداری تبریز و نفت آبادان، صدرنشینان لیگ برتر 

بسکتبال هستند. 
نتایج دیدارهای لیگ برتر بسکتبال به شرح زیر است:

نفت آبادان 86 - مهرام تهران 85
رعد پدافند خوزستان 43 - نیروی زمینی 51

دانشگاه آزاد اسلامی 56 - شهرداری تبریز 78
شهرداری گرگان 74 - پتروشیمی بندر امام 88

یس‌آل گرگان استراحت کرد. 

 فرزاد کوهیان: سیاست ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی جوان‌گرایی 
است

به  »با توجه  آزاد اسلامی گفت:  سرمربی بسکتبال دانشگاه 
سیاست‌های دانشگاه آزاد اسلامی که بر جوانگرایی و استفاده 
نکردن از بازیکنان خارجی تاکید دارد با تیمی جوان گام به مسابقات 
گذاشتیم. از این رو نتایج ما نسبت به سال گذشته با افت روبه‌رو شده 
است.«  فرزاد کوهیان در گفت‌وگوی اختصاصی با »ایسکانیوز« در 
رابطه با شرایط تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی و نتایج ضعیف 
این تیم طی هفته‌های اخیر گفت: »تیم امسال کمی دیر جمع شد 
و با توجه به سیاست‌های دانشگاه آزاد اسلامی که بر جوانگرایی و 
استفاده نکردن از بازیکنان خارجی تاکید دارد با تیمی جوان گام 
به مسابقات گذاشتیم، از این رو نتایج ما نسبت به سال گذشته با 
افت روبه‌رو شده است.«  وی ادامه داد: »البته تیم جوان ما به خوبی 
کار کرده است و به تازگی یکی از آنها به عضویت تیم ملی بسکتبال 
نیز در آمده است و اگر کمی با تجربه‌تر شوند شرایط از این هم بهتر 
می‌شود و مسلما این اتفاق به‌زودی خواهد افتاد. بازیکنان جوان ما 

توانایی و ویژگی‌های بارز زیادی دارند و من به آنها اطمینان دارم.« 
سرمربی تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی در پاسخ به این پرسش 
که آیا تیم او می‌تواند به مانند سال گذشته به مقام خوبی در لیگ 
دست یابد نیز خاطرنشان کرد: »کار کمی سخت است چراکه تیم‌های 
بالای جدولی همگی از سهمیه ملی‌پوشان و دو بازیکن خارجی خود 
استفاده کرده‌اند اما ما نیز ناامید نیستیم و تلاش می‌کنیم که نتایج 
خوبی کسب کنیم؛ همه چیز به بازی‌های پلی‌آف بستگی دارد که 
قرار است سه هفته دیگر برگزار شود و همه تلاشمان را می‌کنیم تا 

بهترین نتیجه ممکن را کسب کنیم.« 

 انتقال ۸ رشته ورزشی معلولان به فدراسیون‌ها
تعدادی از رشته‌های ورزشی که معلولان در آنها فعالیت رسمی دارند 
باید رسما تحت حمایت فدراسیون آن رشته قرار بگیرند و بار این مساله 
از روی دوش فدراسیون ورزش‌های جانبازان و معلولین برداشته شود. 
مسعود اشرفی در گفت‌وگو با »تسنیم«، در پاسخ به این سوال که 
»چند رشته معلولان باید زیر نظر فدراسیون آن رشته فعالیت داشته 
باشند؟« گفت: »طبق تصمیماتی که در سطح کلان ورزش دنیا 
گرفته شد، مقرر شد که هشت رشته تنیس روی میز، تیراندازی با 
کمان، بدمینتون، تنیس، قایقرانی کانو، تکواندو، دوچرخه‌سواری 
و اسب سواری در بخش معلولان زیر نظر فدراسیون همان رشته در 
هر کشوری فعالیت کنند. در حال حاضر فدراسیون‌های جهانی 
این هشت رشته همگی دارای بخش »پارا« هستند و مورد حمایت 
قرار می‌گیرند. روسای این فدراسیون‌ها در ایران نیز پس از تصویب 
اساسنامه کمیته پارالمپیک، عضو مجمع این کمیته خواهند بود و 
می‌توانیم در حوزه ورزش معلولان از بدنه آنها بیشتر استفاده کنیم.« 
وی افزود: »ماموریت این رشته‌ها به فدراسیون‌های ملی داده می‌شود 
و طبق اعلام کمیته بین‌المللی پارالمپیک)IPC(، این فدراسیون‌ها 
متعهد هستند که از رشته خود در بخش معلولان حمایت کامل داشته 
باشند. قرار است انتقال ماموریت در این بخش طی دو سه آینده به 
فدراسیون‌ها منتقل شود. ما نباید اجازه بدهیم که در این دوره‌گذار 
و انتقال، رشته‌های معلولان آسیب ببینند. به هر حال نیاز است 
فدراسیون‌ها در این حوزه کاملا توجیه شوند و این مساله زمانبر است.« 

اخبار دانشگاه آزاد اسلامی

منهای فوتبال

وزارت ورزش حتی یک رأی هم نداشت

داستان یک رئیس و 40 قلندر

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد دامغان در نظر دارد محل بوفه‌های 
دانشجویی خود را از طریق برگزاری مزایده عمومی و انعقاد قرارداد 
اجاره به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. لذا متقاضیان می‌توانند 
ظرف مدت 10 روز کاری از تاریخ درج آگهی با مراجعه به وب‌سایت 
 www. Damghaniau.ac.irاین دانشگاه به آدرس
نسبت به دریافت اسناد مزایده اقدام نمایند و پس از تکمیل، اسناد را 
از طریق پست پیشتاز به نشانی: دامغان، دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
دامغان، دفتر حراست ارسال نمایند. ضمنا واریز مبلغ 400/000 ریال 
بابت دریافت اسناد مزایده به حساب شماره 0105962596003 این 
دانشگاه )قابل واریز در کلیه شعب بانک ملی ایران( و ارسال رسید 

آن همراه با سایر مدارک الزامی است. 
اداره روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان

آگهی

برگ سبز و سند خودرو کامیونت یخچالدار هیوندای کروس مدل 
83 به رنگ سفید – روغنی به شماره موتور 37912004217140 
 و بشماره شاسی 37911783002151 و به شماره پاک
 14 – 777 ع 11 به نام مسعود حمیدی‌فرد مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط می‌باشد.

برگ سبز سند سواری پراید 141 -ای  به شماره پلاک 
73ق152ایران 73 به شماره موتوره 1492236 و شماره شاسی 
s14 82285146679 به مالکیت غلیرضا شمشیری به کد ملی 
2400171181 مفقود گردیده و از درجه اعتبار فاقد می‌باشد.

سند کمپانی و برگ سبز خودروی سواری سیستم پژو تیپ 

405 جی ایکس آی 8/1  مدل 1389 رنگ سفید- روغنی نوع 
سوخت     بنزین به شماره انتظامی 24-414 س 63 و شماره موتور 
12489067714  و شماره شاسی NAAM01CA3AE869996  و 
شماره بدنه AE869996   با ظرفیت 5 نفر به نام مریم اژدری 
فرزند چراغعلی به کد ملی 5279525480 و شماره شناسنامه 93 
صادره از بهبهان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب ریحانه الماسی‌نیا فرزند 
نعمت‌اله  به شماره شناسنامه 812  صادره از خرم آباد در مقطع 
کارشناسی ناپیوسته رشته تحصیلی  مهندسی تکنولوژی معماری  
صادره از واحد دانشگاهی دورود به شماره 159123800965 
مورخ 92/10/25  مفقود گردیده و فاقد اعتبار می باشد . 

از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 
اسامی واحد دورود به نشانی دورود لرستان ضلع غربی میدان 
حضرت ابوالفضل )ع( مجتمع دانشگاهی واحد دورود- اداره امور 

فارغ‌التحصیلان ارسال نماید. 

گواهی موقت اینجانب مسلم مقصود فرزند محمدحسین به ش. 
ش ٤٩٠ در رشته علوم دامی در مقطع کارشناسی صادره از دانشگاه 
آزاد اسامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از 
یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد ساوه به آدرس ذیل ارسال نماید: ساوه - کیلومتر ٤ جاده 
نورعلیبیک -شهرک دانشگاهی خاتم‌الانبیا- دانشگاه آزاد اسلامی 

اسلمی واحد ساوه -اداره فارغ‌التحصیلان. 

لیگ برتر| سانچس و رد پیشنهاد نجومی آرسنال
نشریه »دیلی‌میل« مدعی شد الکسیس 

پیشنهاد  آرسنال  ستاره  سانچس، 
حقوق نجومی این باشگاه را رد کرده 

تا به منچسترسیتی بپیوندد. 
قرارداد سانچس در پایان فصل 
پایان می‌رسد  به  آرسنال  با 

به  به‌دنبال  به‌شدت  سیتی  و 
خدمت گرفتن اوست. آرسن ونگر 
در تالش است بتواند قرارداد او را 

تمدید کند و مدت‌ها با او در مذاکره 
بوده است. با این حال تالش او تا 
به اینجا بی‌نتیجه بوده و سانچس 
همچنان بر سر موضع اول خود 

است. 
آرسنال پیشنهاد حقوق هفته‌ای 
400 هزار یورو را به سانچس ارائه 
کرده تا او را متقاعد کند به حضورش 

در جمع توپ‌چی‌ها ادامه دهد. 
حال »دیلی‌میل« مدعی شد 
سانچس این پیشنهاد را رد 

کرده و تصمیم خود را برای پیوستن به سیتی در پایان فصل 
گرفته است. آرسنال در تابستان گذشته پیشنهاد 55 میلیون 
پوندی سیتی را رد کرد به این امید که بتواند رضایت سانچس 
را جلب کند که او در آرسنال ماندنی شود. حال آنها بدون 

دریافت مبلغی، ستاره خود را از دست خواهند داد.

لالیگا|اینیستا: با بردن رئال هم قهرمانی قطعی نیست
آندرس اینیستا، کاپیتان بارسلونا معتقد است نتیجه دیدار 
پیش رو مقابل رئال‌مادرید، سرنوشت لالیگا را رقم نمی‌زند، 
اما پیروزی در آن دیدار را گامی بلند به‌سوی قهرمانی 
ــبت  ــری نس ــاز برت ــا 6 امتی ــر ب ــال حاض ــا در ح ــد. بارس می‌دان
ــن  ــرار دارد. ضم ــگا ق ــدول لالی ــدر ج ــد، در ص ــه اتلتیکومادری ب

اینکه 11 امتیاز نیز با رئال فاصله دارد. 
ــک  ــدان ی ــن زی ــاگردان زین‌الدی ــه ش البت
ــی  ــد. در صورت ــام داده‌ان ــر انج ــازی کمت ب

ــانتیاگوبرنابئو  ــد در س ــا بتوان ــه بارس ک
رئال را شکست دهد، اختاف دو 

تیم به 14 امتیاز افزایش پیدا 
خوهد کرد؛ اما اینیستا معتقد 
است این فاصله هم شانس 
ــرای دفاع از عنوان  رئالی‌ها ب

قهرمانی‌شان را به‌طور کامل 
ــرد.  ــن نمی‌ب از بی

ــه  ــوال ک ــن س ــه ای ــخ ب ــتا در پاس اینیس
آیا پیروزی بارسا، رئال را از کورس 

ــت:  ــرد، گف ــد ک ــذف خواه ــی ح قهرمان
نمی‌کنم.  فکر  بگویم،  نه  »صادقا

دشوار است که درمورد مشخص 
ــامبر  ــاه دس ــگا در م ــت لالی ــدن سرنوش ش
صحبت کنیم. درست است که اگر برنده 
شویم گام بلندی خواهد بود؛ اما نباید 
اتلتیکومادرید را فراموش کنیم که 6 

امتیاز با ما فاصله دارد. ما منتظر ارائه 
یک بازی فوق‌العاده هستیم و 

تاش می‌کنیم تا به سه امتیاز 
ــیم.« برس

بوندس‌لیگا| هوینس: نیمار را بیش از اندازه بزرگ 
کرده‌اند

رئیس باشگاه بایرن‌مونیخ به اینکه ارزش نیمار در حد 
رقم پرداخت‌شده از سوی پاری‌سن‌ژرمن است، 
اعتقادی ندارد.  اولی هوینس، رئیس باشگاه 
بایرن‌مونیخ در گفت‌و‌گویی که با هواداران باشگاه 

داشت، گفت نیمار را بیش از چیزی که هست بزرگ 
جلوه داده‌اند و اینکه باواریایی‌ها هرگز برای خرید 
بازیکنی مانند او حاضر به پرداخت رقمی معادل 
آن چیزی که PSG برای خرید این بازیکن برزیلی 
از بارسلونا پرداخت، نخواهند بود. بایرن‌مونیخ 
زمانی که نیمار در سانتوس بازی می‌کرد، یکی 

از مشتریان او بود اما 24 میلیونی که تیم 
برزیلی برای فروش بازیکنش می‌خواست، 

باواریایی‌ها را از خرید او منصرف کرد و به این 
ترتیب نیمار سال 2013 راهی بارسلونا شد. 
او اما تابستان امسال رکورد نقل و انتقالات 

تاریخ فوتبال را شکست وقتی که PSG غرامت 
فسخ قرارداد 222 میلیون یورویی‌اش را به 
بارسلونا پرداخت؛ رقمی که به نظر هوینس 

غیر‌منطقی است.  هوینس در این خصوص 
در ضیافتی که با حضور گروهی از هواداران 

بایرن‌مونیخ برگزار شد به آنها گفت: »نیمار به نظر 
من آنقدر‌ها هم بازیکن خوبی نیست. ما نمی‌توانیم 
روی بازیکنانی مانند او چنین سرمایه‌گذاری‌هایی انجام 

دهیم. برای بازیکنی مانند ام‌باپه هم با وجود آنکه 
به نظر من بازیکن بسیار خوبی است، حاضر به 

پرداخت 180 میلیون یورو نیستیم.«


